

新华社北京7月6日电 7月6日,国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出,70年前,以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力,以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰,率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来,几代

“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业,在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下,中英贸易从无到有,如今已超过千亿美元。事实证明,中英合作造福两国人民,也有利于世界和平和发展。

习近平强调,当今世界多重挑战交织叠加,经济全球化遭遇逆

流。希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神,奋力开拓合作共赢新局面,推动构建开放型世界经济,为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日,中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、中英贸易协会共同在京举办。



和田发布客户端



和云客户端

خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

习近平在视察东部战区机关时强调

锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面



7月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。

新华社记者 李刚摄



7月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

新华社记者 李刚摄

■ 要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

■ 当前,世界进入新的动荡变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好

新华社南京7月6日电 (记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许,习近平来到东部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影

留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益,维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

聚焦高质量发展

“我们直播间的发卡、披肩、花帽、领带等商品,都是由和田特色丝绸艾德莱斯制作的,喜欢的朋友赶紧下单吧,我们包邮到家哦。”7月3日,在地区电子商务公共服务中心特色直播间,网红主播麦提苏普·阿塔伍拉正在介绍国家非物质文化遗产特色商品——艾德莱斯。

随着直播电商等新业态、新模式快速发展,线上线下消费模式加快融合,麦提苏普直播间销售额不断攀升,他的月收入已超过1万元。

麦提苏普告诉记者,现在电商比较火,我要抓住好时机好好学,非常感谢地区商务服务中心为我们搭建了好平台。

近年来,地区抢抓国家“互联网+”战略发展机遇,按照“整合资源、协同发展”的原则,摸索出了一条“服务网商+区域品牌+产业融合”的电商助农发展新业态新模式,通过常态化开展直播带货助力和田农副产品走向全国,为地区乡村振兴高质量发展注入新活力。

着力提升服务水平 优化电商发展环境

2020年,和田成为全国唯一一个地州市国家级电子商务进农村综合示范整体推进地区。2021年,和田引进国内先进的电商基地运营团队——和田伍创兴网络科技有限公司,负责运营国家级电子商务进农村整区推进项目。通过对电商服务中心进行数字化改造,已形成集服务、展销选品、培训、孵化、创业等功能为一体的地区级综合电商产业园区,辐射带动全地区七县一市电商产业,中心已入驻120余家知名品牌企业,孵化26家电商初创团体,520余款知名农牧、手工艺品实现线下展销。

今年4月至5月,在地区商务局统筹安排下,地区电子商务公共服务中心组建巡查小组,对全地区示范直播间、电商企业、区域公共品牌产品进行回访,并就电商运营存在的问题进行现场指导,普及电商新业态理念。

和田祖尔服饰有限公司直播团队受资金限制,直播设备不齐全,地区电子商务公共服务中心专门为其配备一套球形补光灯、电脑、声卡套装等专业直播设备,帮助祖尔服饰直播团队迅速在直播行业成长起来。

(下转第4版)

蔺志育:

听党话跟党走是矢志不渝的信念

地区融媒记者 董瑞强

光荣在党50年

做一件好事不难,难的是一辈子做好事。老党员蔺志育几十年如一日,恪守信念乐于奉献,一心为民,忘我工作,始终如一坚守着共产党员的高尚情操,始终如一发扬着奉献精神,以感人的事迹,展示了共产党员的崇高品质,用50年党龄诠释了一名合格党员的赤诚初心。

党的宗旨是我一生的实践

蔺志育出生于1951年,1973年加入中国共产党。“小时候父母常对我说,没有共产党就没有新中国,是党带领人民

翻身做主人,我们这一代人才能吃饱饭、有书读。中国共产党是人民的党,以为人民服务为宗旨。”蔺志育说。

心怀对党的感恩和崇敬,蔺志育时刻牢记党的宗旨,也倍加热爱和珍惜生活。在学生时代,他不仅刻苦学习,还努力为群众做些力所能及的事,帮助身边的人。看到同学拖着伤腿上学,他就主动负责每天接送。外出劳动时,同伴没带午饭,他就把自己不多的红薯分出去一大半。

只要是对集体有益、能帮助别人的事,蔺志育都会毫不犹豫地去做。那时虽然只是一名学生,对做一名共产党员的概念并不是很清楚,但蔺志育已经有了跟党走信念。“只要是党号召我们做的事,我就要毫不犹豫地去做。党的宗

旨是为人民服务,听党话、跟党走是我矢志不渝的信念。”蔺志育说。

甘愿在平凡的岗位上坚守

1970年,蔺志育光荣参军。入伍后,蔺志育把雷锋当作人生的榜样和学习的标杆。“雷锋同志不是在平凡的工作中为共产主义事业奉献自己的力量吗?部队需要英雄,更需要我们这些坚守在岗位上的普通战士。”蔺志育是这么想的,也是这么做的。他当过勤务兵、干过炊事员、做过司机,真正做到了在不同的岗位上干一行爱一行。

“党安排我干什么我就干什么,党叫我去哪儿我就去哪儿。”蔺志育说。凭借着任劳任怨、埋头苦干的精神,1973年,

蔺志育终于如愿加入了中国共产党。

“入党宣誓的那一刻,我感到无比光荣,期盼已久的事情终于变成了现实,那一天,我感到身上多了一份沉甸甸的责任。”蔺志育说。

不管余生多长都要持续发光

1973年退伍后,蔺志育服从组织安排,被分配到和田棉麻公司做了一名普通工人。虽然脱下了一身戎装,但他并没有丢掉作为一名军人、一名党员的优良品质。他专挑最辛苦的出纱工来干,一干就是17年。

1990年,蔺志育被调到地区交通运输管理局工作,身份也从工人转为干部。但原本要被分配到机关的蔺志育主动申请到一线工作,因为他觉得基层更需要人。于是,蔺志育又在洛浦县交通运输管理站工作了8年。

如今,蔺志育退休不褪色,在基层党支部发挥着积极作用,带着年轻党员投身到新时代党的伟大事业建设中。蔺志育对记者说:“在接下来的余生里,我要继续以党员的身份发光发热,一辈子做一名合格的共产党员。”

年龄段受众的需求采取不同的宣传策略,为基层骨干宣讲员进行培训。培训结束后,大家纷纷表示受益匪浅。

格里克村新时代文明实践站草根宣讲员米日班说:“此次培训,让我更加懂得了如何在宣讲中能听得懂、听得进、能领会、可落实的方法,并且用老百姓通俗易懂的语言把党的方针和政策宣传到位,使宣讲内容入脑入心。”

地委讲师团讲师为基层宣讲员充电赋能

地区融媒讯 (记者 艾克拜尔张雅芝)7月4日,地委讲师团讲师赴和田县阿瓦提乡开展宣讲培训,为阿瓦提乡20个行政村党支部书记、骨干宣讲员、妇联主席、草根宣讲员进行赋能培训。

此次培训,以“基层宣讲员应遵循的原则和方法”为主题,从宣讲方式、表达能力、沟通技巧等方面为切入点,根据不同

和田县27.46万亩小麦颗粒归仓

地区融媒讯 (通讯员 罗英)广袤田野,“三夏”大忙。走进田间地头,一辆辆农机穿梭往来,种粮户忙着装运、晾晒、归仓,一派夏收夏种、丰收喜悦的繁忙景象。

“截至目前,和田县27.46万亩小麦颗粒归仓,14万亩复播青贮玉米全部播完,6.3万亩秋冬菜顺利播种。”7月3日,和田县农业农村局相关负责人说。

“三夏”以来,和田县在打造新时代农业乡土人才队伍的基础上,重点围绕提前做好小麦联合收割机、割晒机、脱粒机等作业机具的检修调试及操作人员技术培训、夏收安全监管等,全力保障夏收、夏播、夏管工作,共检修农业机械10661台。目前,冬小麦已完成收割和打场,亩均单产292.98公斤,预计总产达9.96万吨,同比增加0.84万吨。